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Skolitelský poslldek disertační práce 

Předložená disertační práce je prvním, ve značném rozsallll pllvodníln, 
českým příspěvkem k problelllatice Sllárezovy llletafyziky. Je potěšitelné, že se 
jedná o příspěvek milllořádně zdařilý, který dosallllje SVOll vědeckoll -úrovní 
llrovllě kvalitních příspěvkll podobllého zaměřellí, jež vznikly v posledních 
Zllfllba třiceti letech v zahraničí (především ve francollzské, nělllecké a americké 
oblasti). 

Práce překvapllje předevšílll svým širokým záběrelll. Nevyčerpává 
samozřejmě SllárezoVllllletafyzickOll sOllstaVlI v celélll jejílll velkém rozsallll, 
ale alltorovi se zdařilo vybrat z 11Í s přellledelll klíčové 11álllěty, jež propiijčlljí 
Sllárezově filosofické sOllstavě její cllarakteristický ráz. Disertace je založella na 
podrobIlé znalosti pralllenll, jež alltor zkollmá salllostatně, s kritickýlll 
přilllédIllltílll k veškeré (pOklId jsem s to POSOlldit) relevalltní seklllldární 
literatllře }< 11ámětll. Předvedení problélllll je jasné, při své blldollCí práci by alltor 
lllohl snad jen více odlišit výklady zásadní dllležitosti od výkladii podrllžnější 
povahy, tak aby jello styl nabyl větší plasticity. Všeobecné závěry, které ze 
SvýCll podrobnýcll analýz vyvozllje, osobně v některých bodecll1leakceptllji, ale 
je třeba říci, že se jedná o problematikll diskllsní, na jejíž řešení ode dáVIla byly, 
a jSOll i dlles, lnezi historiky filosofie rllzllé názory. Plně proto respektllji 
samostatné, ostatně vždy pečlivě Zdllvodněné, autorovo stanovisl<o. Protože je 
tento poslldek poslldkelll školitelskýlll, nikoli opollelltskýlll, olllezllji se na toto 
kOllstatovállí. 

V exempláři, který mi byl předložen k posollzení, jselll si povšillll 
některýcll drobných tecllnickýcll 11edostatkll (jedllá se 11lavně o početné překlepy 
v latiIlskýcll, ale i řeckýcll citacícll), na které jselTI alltora llpozornil. Vzllledelll 
k tOlnll, že mě llbezpečil, že je včas odstrallí, doporučují tuto pozoruhodnou 
práci, přesahující svým rozsahem i kvalitou, co od doktorské disertace 
obvykle očekáváme, jednoznačně k obhajobě. 

Nepocllybllji, že mgr. D. Heider bllde i po dosažellí doktorskéllo titlllll 
v práci, kteroll SVOll disertační prací tak llspěšně zallájil, dále pokračovat a že 
bllde významně přispívat k obnově naší filosofické tradice dOllla, a k její 
dílstojné reprezentaci na lllezinárodnílll fOrll. 

prof. dr. Stanislav SOllsedík, 
školitel. 
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